## ● 本市·热线

货车凌晨侧翻 司机被困车内

# 交警消防医生紧急救人





★ 事 故 现 场 (临桂交警供图)

←司机被救 出。 (临桂交警供图)

本报讯 (通讯员莫新建 记者莫 俊)20日凌晨2时40分许,321国道临 桂区五通镇四海园林路段一弯道,一 辆重型半挂牵引车载着重货侧翻, 司 机被困驾驶室动弹不得。为抢救生 命,交警、消防、医生各尽所能,争 分夺秒,上演了一场救死扶伤的动人 场面。因抢救及时, 伤者目前伤情稳 定,已无生命危险。

20日凌晨3时10分许,临桂消防 救援人员接警后率先赶到现场, 只见 货车翻车位置接近路边, 司机被困的 位置位于车辆下方, 既不好破拆, 也 不好施救, 其左手流血, 好在意识清 醒,能正常交流。

救护车随后赶到, 但是面对被困 在庞然大物之中的伤者, 医生也难以 施救。经过一番勘查后,消防员致电 正在赶往现场的交警: "麻烦你们赶 快联系一辆大吊车, 适当移动车辆,

方便我们尽快施救。"交警答道: "吊车已经联系了,已经在路上

交警很快也赶到现场。该弯道曾 经发生过多起事故。从龙胜往桂林方 向是下坡右转弯,速度控制不好就容 易向左翻出路外。经过公路部门整 改,已在公路外侧加装了波形防护 栏,种了路树。事故现场,波形防护 栏被货车撞掉二三十米,路树撞断 3 棵,不过好在有它们,车辆才没有翻

吊车赶到后,交警进行交通管 确保施救现场安全。吊车将事故 车辆挪向路边,消防员进行破拆,医 生准备担架,整个施救有序进行。经 过大家的齐心努力, 司机被顺利救 出,经送医院进行检查、救治,并无 生命危险。

### -人掩护—人偷钱

### 州公安抓获两名"公交扒手"

本报讯 (记者苏文娟 通讯员时俊 超) 20日,记者从全州县公安局了解 到,该局近日抓获两名流窜至全州作案 "老扒手"

10 月以来,全州县公安局指挥中心 陆续接到几起钱财在公交车上被扒窃的 警情,案件涉及的金额从十几元到几十 元不等。虽然这些警情涉案价值不大, 但严重影响了辖区群众安全感和满意 度,全州公安成立工作专班全力摸排线 力争早日破案。

经过对大量视频监控进行一一筛 警方最终锁定 2 名贺州籍男子有重 大作案嫌疑。14日下午,民警在全州 县城桂黄中路一公交站站台将 2 名嫌疑

男子擒住, 当场从涉案男子身上缴获刀 片等作案工具及部分被盗赃物。

到案后, 2 名嫌疑人供述了结伙在 全州境内公交车上扒窃他人钱财 4 起的 犯罪事实。

经查, 2 名嫌疑人均有盗窃犯罪前 每次作案前,他们会搭乘同一辆公 交车坐在不同位置, 当发现作案目标 一名男子便利用身体或身上物品作 掩护,另外一名男子偷盗受害人的钱 财。得手后,他们便快速下车,然后换 乘其他线路车辆继续作案。

目前,两人因涉嫌盗窃罪已被公安 机关依法刑事拘留,案件正在进一步深 挖中。

### 小区电梯不仅困人 还会"自动开门"

#### 物业公司:新电梯处在磨合期 将联系厂家全面检查

10月10日 家住荣和林溪府的 市民唐先生致电本报新闻热线,称 自己被小区的电梯给困住了,并且 这不是电梯第一次困人。他还提 到,这部电梯偶尔还出现无人的情 况下自动开门。近日, 记者对此进 行核实采访。

### 电梯故障 与地下停车场泡水有关?

10月15日,记者来到荣和林溪 府, 唐先生家住6楼。唐先生介绍, 他家所在的这栋楼入住率较低,特 别是他这个单元, 一共才入住两 户,还有三四户在装修。

唐先生说,他家房子装修的时 候,曾听说过装修工人被困电梯的 事,没想到他自己也会亲历被困的 处境。10月10日上午8点多,他出门 上班, 电梯在负一楼停了, 门打不 开, 手机也没信号。他按了紧急呼 叫键,物业公司闻讯后很快派人过 来,将他解救出来。

唐先生告诉记者, 他们这个单 元3楼一女业主也被电梯困过,同样 是困在负一楼。那个业主不懂按紧 急呼叫键, 在里面大声呼救。唐先 生的父亲路过负一楼地下停车场, 刚好听到呼喊声, 然后跑去找物业 的人把她给解救出来。事后,这个 业主还在业主群里对唐先生父亲的 热心行为表示感谢。

"电梯除了困人,偶尔还出现 " 唐先生 无人自动开门的情况。 说, 电梯带语音提示, 如"六楼到 开门"。有一天大半夜里,他 在家就听到门外传来了这样的提示 音。他打开门去查看,发现电梯里 竟然没有人,他顿时觉得瘆得慌。

唐先生说,10月15日凌晨2点多,电 梯也出现这样无人自动开门的情

对于电梯故障的原因, 唐先生 认为和前段时间地下停车场被泡水 有关。记者在唐先生提供的视频里 看到, 地下停车场墙壁上有三个水 管出口一直在向外排水, 周边区域 的地面积满了水, 其中就包括电梯 所在的区域

10月15日,记者在地下停车场 看到,墙壁上的那三个水管口已经 接上了水管,没有出现漏水的情

#### 物业回应: 将对电梯进行全面检查

10月20日、 荣和林溪府物业服 务中心相关负责人接受了记者采 访,对业主唐先生所反映的问题进

该负责人说, 电梯在六楼自动 开门可能跟电梯设置有关。唐先生 所在的那栋楼共有12楼, 电梯平时 在较长时间无人使用的情况下,会 自动停在六楼,这样更方便楼上楼 下的业主使用电梯。如果真是这样 的原因,他会让电梯厂方更改设

目前, 地下停车场水管漏水的 问题已经整改完毕。不过,该负责 人不认为电梯出现困人的情况与地 下室被泡水有关,可能跟新电梯处在磨合期有关。他说,不管怎么 样, 既然有业主反映问题, 他们就 会积极处理,将联系电梯厂家对电 梯进行全面检查。

记者由艳

### 树枝离窗太近 业主擅自砍了8棵树被查

本报讯 (记者谭熙 通讯员邓 智勇 秦志宏)因为觉得树木离房 子太近, 叠彩区东晖星城小区一业 主擅自找人砍了8棵绿化树。昨日, 记者从市城管支队了解到,该业主 违反了《广西壮族自治区实施<城市 绿化条例>办法》相关规定,不仅将 被罚款,赔偿小区损失,还要补种 同等规格同等数量的树木。

前几天,市城管支队三大队接 到市民举报,有人在叠彩区东晖星 城小区里砍树。执法人员经过现场 勘查和取证,发现有8棵树已被截 断,分别是天竺桂、松树和棕榈树

"我们通过现场调查,了解到 这些树是小区一名姓刘的业主找人

砍的。"执法人员告诉记者。业主 刘某说,这些树木离房屋太近,刮 风下雨时树枝经常打到玻璃, 且蚊 虫也能通过树枝进屋, 他曾经多次 向小区物业反映,物业都未处理, 所以才叫人将树木砍伐。

根据相关规定, 因建设或者其 他活动确需砍伐或者移植的, 必须 报城市绿化行政主管部门审批。

刘某在找人砍树前,并未经过 主管部门的审批。目前市城管支队 三大队已对刘某砍树行为进行立案 "我们将根据相关规定,对 刘某进行处罚,并要求他补种同等 规格同等数量的树木。"执法人员